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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 C 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 C 
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Bakalant Daniel Mizerák si vybral za téma bakalářské práce Hrozby a rizika správního obvodu 

obce s rozšířenou působností Veselí nad Moravou. Práce je rozdělena do dvou částí teoretické 

a praktické. Teoretická část je zpracována na základě literatury, která mohla být bohatší. Celá 

část by mohla být více propracována a provázána. Závěrem teoretické části bakalant formuluje 

cíle bakalářské práce a metody. V praktické části se bakalant věnuje zkoumání vybraného 

územního obvodu pomocí vybraných metod. Práce s daty mohla být více propracována. Přes 

různé nepřesnosti a povrchní zpracování jsou získané výsledky zajímavé a slouží k návrhu na 

zlepšení opatření pro ORP Veselí nad Moravou. Návrhy na zlepšení mohly být zpracovány 

více podle smyslu zadání bakalářské práce. Bakalant pracoval velmi samostatně, bez 

intenzivnější spolupráce v vedoucím práce. Práce obsahuje mnoho formálních chyb. 

Bakalářská práce není plagiát a doporučuji ji k obhajobě.  

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


